

《七万“僵尸车”,都得“动一动”》后续

有的车一停7年,停车费欠缴二十万

有的停在公共泊位,车子都长草了

你的身边是否也有疑似“僵尸车”,欢迎向“记者帮”举报

本报记者 杨云寒 王好

昨天,本报报道了杭州自本月起,开展为期4个月的疑似“僵尸车”集中治理工作(详见本报7月2日头版)。

看到报道后,杭州拱墅区一家综合体物业负责人史先生(化名)第一时间联系“记者帮”,讲述了困扰自己七年多的烦恼:“我们这里就有一辆‘僵尸车’,停了7年都没人开走,停车费算算至少二十万,这怎么办?”



在地下停车场停了七年的“僵尸车” 杨云寒 摄



引擎盖缝隙处长出的杂草 杨云寒 摄

拱墅区某综合体: 一辆车停了7年,车主是谁仍成谜

昨天上午11点,记者来到该综合体的地下停车场。这辆疑似“僵尸车”就停在货运区的角落里,车身盖着遮阳布。

这是一辆银色的大宇轿车,看起来十分破旧。车窗上的年检标显示,最后一次年检是2017年。

史先生告诉记者,这辆车从2017年5月6日停进来后,就一直没开走。

“我们是半年后才注意到这辆车的,但一直联系不上车主。”物业想过很多办法,还多次找交警和城管沟通,但一直找不到车主的信息:“交警通过车牌查询到的联系电话,打过去发现是一家修理厂。修理厂负责人也对车主毫无印象。”

史先生和同事算过,这辆车在这里停了7年多,按几年前单日封顶100元的停车费计算,车主现在开走要付二十多万元的停车费,“远高于车辆本身的价值”。

今年初物业暂时把车子安置在货运区。工作人员说,除了占用公共空间影响其他车主停车外,他们也担心车子有安全隐患。

借着这次集中整治行动,史先生表示,能找到车主最好。若找不到,也支持城管把车子拖走处理掉。

记者将史先生的情况反馈给了拱墅城管。对方回复,目前已在进行前期协调工作,将会尽快整治。

西湖区三墩镇: 路边疑似“僵尸车”扎堆,有几辆已长草

被疑似“僵尸车”困扰的不止史先生。位于西湖区三墩镇中海紫藤苑门口清池路与墩祥街交叉口的公共停车位上,也停着不少“僵尸车”,报料人称“已存在很长时间,一直没人开走,都影响我们日常停车了”。

昨天下午,记者来到该路口,发现路边的公共车位全停满了。个别车辆雨刮器和引擎盖间的缝隙处,已长出了杂草。

现场一位环卫阿姨向记者证实,这里的很多车辆已经很久没动了,“至少停了好几年了吧,但都没人管。”

针对该情况,记者也向相关部门进行了反馈。三墩镇方面表示,目前将对这批疑似“僵尸车”进行界定,如果确定,后续将联动有关部门进行处置。

记者从杭州市综合行政执法局了解到,此次集中治理工作为期四个月,将对停放在车行道、人行道、公共停车位、住宅小区、背街小巷及城郊接合部道路等区域的“僵尸车”进行排查清理。

您是否也受“僵尸车”问题的困扰?欢迎继续通过“记者帮”反映。我们会把这些问题反馈给相关部门。



扫一扫 直达“记者帮”

交了480元押金 承诺的工作却没干上

招聘背后套路多 暑期找兼职要留个心眼

本报讯 代购跑腿、编程接单、影院检票……一到暑假,各种兼职信息便多了起来,但这些信息里很可能暗藏套路。

6月初,杭州的小王在58同城上找兼职,一份“影院检票,日结200元,包餐”的工作让他眼前一亮。小王添加了对方负责人的微信,被告知需要线下面试。

面试负责人潘先生向小王表示,他们是人力资源公司,可帮忙介绍影院的工作,“会就近选择影院安排,不过工作内容不一定是检票,可能会换成收银、卖玩偶等。”

考虑到工作都还算轻松,小王便和对方签了合同。对方表示具体兼职信息会通过微信朋友圈发布,并以“担心兼职者把影院内部物品带走”为由,收取了小王480元的押金。

但很快小王发现对方发布的工作内容与承诺的影院工作毫无关系,都是地推、充场、当托这类任务。

意识到自己被套路了,小王要求退款,却被对方拒绝。对方回复:“我没有说只能提供影院的工作啊,不是说了也会有一些别的活吗?”

小王当即报警并向平台举报。但由于小王没留下对方承诺介绍影院工作的证据,警方处理存在难度。

平台随后下架了相关兼职信息,但记者在浏览平台时发现类似的兼职信息仍有不少,且大多都写着“影院检票”。

遭遇这种套路的不仅是小王。大学刚毕业的小林告诉记者,自己也看到过相似的兼职信息。当时小林特意问了是否要收费,对方表示不用。但面试时的说法又变了,说要缴纳380元服务费,3个月内做满15天可退款。小林听完转身就走,没签合同。

影院对暑期兼职需求的真实情况如何?记者咨询了几家影院的负责人。

多家影院表示,他们在暑期确实会招聘兼职人员,但基本不会通过劳务中介推荐,大多数兼职人员是通过影院前台报名或老员工推荐的形式招募。

对于招聘网站上宣称能提供“影院检票”兼职的劳务中介,德纳影城中大银泰店经理何先生表示“与他们从未有过合作”,新天地寰耀影城经理陈女士也说“从未听说过他们。”

本报记者 黄玉环 实习生 袁浩宇

施工公告

因G15沈海高速公路温州段飞云江特大桥施工需要,根据道路交通安全法等相关规定,决定对相关路段实施交通管制。本次施工为连续六天24小时不间断施工,共分两个阶段,第一、第二阶段施工安排为无缝衔接,具体计划公告如下:

一、第一阶段计划(2024年7月9日6:00至2024年7月12日6:00),台州方向飞云江特大桥封闭施工。台州方向万全枢纽、飞云互通分流,往台州方向车辆提前绕行G1523甬莞高速或绕行S10绕西南高速。台州方向飞云收费站进口关闭、台州方向平阳以南各收费站进口及福建方向飞云以北各收费站进口视情况采取管控措施。

二、第二阶段计划(2024年7月12日6:00至2024年7月15日6:00),福建方向飞云江特大桥封闭施工。往福建方向车辆通过K1773开口部借道对向车道至K1776开口部返回。台州方向万全枢纽、飞云互通分流,往台州方向车辆提前绕行

G1523甬莞高速或绕行S10绕西南高速;福建方向塘下互通备用分流(视情况采取分流)。台州方向飞云收费站进口、福建方向瑞安收费站进口、福建方向飞云收费站出口关闭(前往飞云车辆请从瑞安收费站提前下高速)。台州方向平阳以南各收费站进口及福建方向塘下以北各收费站进口视情况采取管控措施。

三、总体施工期间,北上车辆建议提前绕行G1523甬莞高速、绕行S10绕西南高速或提早规划出行路线,避开交通管制路段;飞云互通分流车辆建议绕行飞云江五桥,可从瑞安收费站上高速。

请途经交通管制路段的驾驶人关注路段信息,严格按照施工路段标志指示通行,服从交警和现场管理人员指挥,确保安全生产。遇特殊天气(如雨天、台风、大雾等)顺延施工,造成不便,敬请谅解。

温州市公安局高速公路交通警察支队
温州市交通运输行政执法队
浙江温州甬台温高速公路有限公司



分类广告

订版热线:0571-85311120
微信:qb85311120

遗失

杭州裕保科技有限公司遗失丰田皇冠威尔法2494CC小客车《货物进口证明书》编号H22220246444,车架号JTNHS3DH8N8087973,发动机号码:2AR2852346,车身颜色:白,车辆一致性证明,声明作废。

※本栏目所刊均系刊登人观点、表述,不代表本报观点,特此告知。